




ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ 
 
 

Управлінський персонал Товариства з обмеженою відповідальністю «Електроконтакт Україна» (далі – 
«Компанія») представляє Звіт про управління разом з фінансовою звітністю Компанії за рік, що закінчився 
31 грудня 2023 р. 

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 
 
Компанія була створена в Україні 24 квітня 2007 року як товариство з обмеженою відповідальністю.  
 
Основною діяльністю Компанії є виробництво автомобільного електрообладнання на території Львівської 
області. 
 
Вищим органом управління згідно зі Статутом Компанії є Загальні збори учасників. Виконавчим органом 
управляння є Дирекція в складі Генерального Директора та Директора.  
 
Компанія складається з трьох структурних підрозділів, розташованих у містах Перемишляни, Золочів та 
Броди. Протягом 2023 року не було змін в організаційній структурі Компанії. 

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 
 
Фінансові результати Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р., представлені на стор. 12 фінансової 
звітності. Чистий збиток за 2023 рік становив 99,539 тисяча гривень (2022: збиток 135,181  тисяч гривень). 
На доходи та витрати протягом звітного періоду вплинули зниження ціни за одиницю, зниження обсягів 
наданих послуг та незначна девальвація гривні до євро, результатом чого стало фіксування чистого збитку 
Компанії. 

ЛІКВІДНІСТЬ ТА ЗОБОВ`ЯЗАННЯ 
 
Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов’язання, розрахунки 
за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу. Підхід 
Компанії до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, постійну 
наявність у Компанії ліквідних коштів, достатніх для погашення своїх зобов'язань в строк, як в звичайних, 
так і в стресових умовах, не допускаючи виникнення неприйнятних збитків і не піддаючи ризику 
репутацію Компанії. 
 
Компанія підтримує мінімальний рівень грошових коштів та інших високоліквідних інструментів на рівні, 
який перевищує очікуваний відтік грошових коштів для виконання зобов'язань протягом наступних 20 
днів. Компанія також відстежує рівень очікуваного припливу грошових коштів від погашення торгової та 
іншої дебіторської заборгованості та очікуваний відтік у зв'язку з погашенням торгової та іншої 
кредиторської заборгованості.  
 
В Примітці 9 та 19(г) до фінансової звітності представлений аналіз фінансових зобов'язань за строками 
погашення станом на 31 грудня 2023 р. 

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

Протягом звітного періоду Компанія здійснила наступні заходи із збереження електроенергії та зменшення 
споживання води: використання енергоефективних лампочок, які значно знижують споживання енергії, 
введення програми викупу вживаних або пошкоджених приладів та обладнання, що є простим способом 
зменшити кількість відходів, що продукується Компанією, та перевірку водоспоживаючих споруд 
(наприклад, кухонь, туалетів) на невиправдане споживання води. Компанія заохочує участь людей у 
програмах захисту навколишнього середовища, таких як максимізація документообігу без паперу.  



СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА 

Загальна чисельність співробітників Компанії станом на 31 грудня 2023 року складає 1,957 особи (31 
грудня 2022 року: 2,403 осіб). Частка жінок у структурі персоналу Компанії станом на 31 грудня 2022 року 
складає 63.61% (31 грудня 2022 року: 64.79%). Компанія ініціює різноманітні проекти для поширення 
практик рівних можливостей, заохочення співробітників до створення рівних можливостей для 
працюючих чоловіків та жінок у процесі працевлаштування та прийняття управлінських рішень.  

Компанією проводиться комплексна робота із співробітниками щодо охорони праці та безпеки, а саме: 
інструктажі та тренінги щодо запобігання пожежам, а також обов'язкові інструктажі з безпеки праці на 
робочому місці та на заводах.  

Компанія забезпечує навчання та розвиток співробітників за допомогою професійних тренінгів.  

Компанією забезпечується дотримання прав людини і боротьба з корупцією та хабарництвом шляхом 
дотримання чинного законодавства України.  

ОСНОВНІ РИЗИКИ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ  

(а) Економічне середовище 

Політична й економічна ситуація в Україні в останні роки нестабільна, їй притаманні особливості ринку, 
що розвивається. Незважаючи на те, що в 2016-2023 рр. ситуація як і раніше залишалася нестабільною, 
українська економіка почала демонструвати деякі ознаки пожвавлення, такі, як уповільнення темпів 
інфляції, зниження темпів знецінення гривні по відношенню до основних іноземних валют, зростання 
міжнародних резервів НБУ і загальне пожвавлення ділової активності. Проте початок повномасштабних 
бойових дій зі сторони російської федерації 24 лютого 2022 року спричинив загальний економічний спад 
в країні (падіння ВВП оцінюється не менше як 30% до минулого року) та прискорення інфляції до 26.6% 
в річному вимірі. В 2023 році спостерігається повільне відновлення ВВП (попередня оцінка його росту до 
попереднього року складає 5%) та значне зниження рівня інфляції до 5,1% річних. 

У Примітці 1(б) до фінансової звітності надано подальшу інформацію щодо умов здійснення діяльності в 
Україні. 

(б) Ризики, що пов’язані з фінансовими інструментами 
 
Компанія зазнає кредитного ризику, ризику ліквідності та ринкового ризику у зв'язку з утримуваними нею 
фінансовими інструментами. Основні ризики та невизначеність, з якими стикається Компанія, а також 
заходи, що вживаються для управління ризиками, описані в Примітці 19 до фінансової звітності. 
 
Ринковий ризик 
 
Ринковий ризик - це ризик того, що зміни ринкових цін, наприклад, обмінних курсів іноземних валют, 
процентних ставок, матимуть негативний вплив на прибуток Компанії або на вартість наявних у неї 
фінансових інструментів. Мета управління ринковим ризиком полягає в тому, щоб контролювати 
схильність до ринкового ризику і утримувати її в допустимих межах, при цьому домагаючись оптимізації 
прибутковості інвестицій.  

Кредитний ризик 

Кредитний ризик виникає тоді, коли невиконання контрагентами їх зобов'язань може призвести до 
зменшення надходжень від утримуваного фінансового активу на звітну дату. Компанія застосовує 
політику, яка повинна забезпечити, щоб продажі продукції та послуг здійснювалися клієнтам, які мають 
належну кредитну історію, та здійснює постійний моніторинг дебіторської заборгованості за строками 
виникнення. 



Управління кредитним ризиком, пов'язаним з торговою дебіторською заборгованістю, здійснюється на 
основі встановлених політик, процедур і систем контролю, що відносяться до управління кредитним 
ризиком клієнтів.  

Ризик ліквідності 

Див. вище. 

(в) Операційні ризики  

Основні операційні ризики, які впливають на діяльність Компанії, є наступними: 
- Брак людських ресурсів; 
- Сезонність замовлень на продукцію Компанії, що впливають на точність оперативного та фінансового 
планування; 
- Постійно зростаючі вимоги клієнтів до якості продукції, що призводить до додаткових витрат на 
контроль якості. 

ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РОЗРОБКИ  
 
Витрати Компанії на дослідження та розробки за 2023 рік становили 3,941 тисяч гривень (2022: 3,610 тисяч 
гривень). В поточному звітному періоді Компанія проводила дослідження та розробки спрямовані на 
впровадження сучасних рішень для автоматизації процесу виробництва кабелів.  

ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

Станом на 31 грудня 2023 р. у Компанії відсутні фінансові інвестиції. 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 
Враховуючи всі ризики та виклики, що виникають в ході господарської діяльності, очікується певний спад 
обсягів реалізації в натуральних одиницях в порівнянні до минулого року, що частково буде компенсовано 
вищою ціною реалізації та девальвацією національної валюти. До чинників, котрі сприятимуть 
господарському розвитку Компанії, можна віднести наступні: здешевлення ресурсів (насамперед 
людських) в 2024 році; оптимізація витрат та надання переваги проектам із більшою продуктивністю; 
орієнтація на виробництво передових продуктів високої напруги кабельної мережі. 
 
Події після звітної дати наведені в Примітці 24 до фінансової звітності. 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ, НАДАНІ АУДИТОРОМ КОМПАНІЇ  
  
Інформація щодо послуг ПрАТ «КПМГ Аудит», наданих Компанії протягом року, що закінчився 31 грудня 
2023 р., представлена наступним чином:  

-  Аудит пакету фінансової звітності, підготовленого для цілей консолідації станом на та за 
десятимісячний період, що закінчився 31 жовтня 2023 року. 

  

 



   

 

 

   
Приватне акціонерне товариство «КПМГ Аудит»    

вул. Князів Острозьких, 32/2, Київ, 01010, Україна 
тел. +380 44 490 5507, факс +380 44 490 5508, kpmg.ua 

веб-сайт: https://home.kpmg/ua/uk/home.html 

  

ПрАТ «КПМГ Аудит», компанія, яка зареєстрована згідно із законодавством України, член Ідентифікаційний код юридичної особи 31032100 Реєстровий номер 2397 
глобальної організації незалежних фірм KPMG, що входять до KPMG International Limited, в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, в Реєстрі аудиторів 
приватної англійської компанії з відповідальністю, обмеженою гарантіями своїх учасників. фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 
та суб’єктів аудиторської 
діяльності 

   

Звіт незалежних аудиторів 
 

Учаснику Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Електроконтакт Україна» 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 
Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Електроконтакт Україна» («Компанія»), що складається зі: 

• звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2023 року; 

• звіту про сукупний дохід за рік, що закінчився зазначеною датою; 

• звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою; 

• звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою; i 

• приміток, включаючи суттєві облікові політики та іншу пояснювальну інформацію. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 року та її фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до стандартів бухгалтерського обліку 
МСФЗ, виданих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку («Стандарти 
бухгалтерського обліку МСФЗ»), та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно 
з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 
незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що 
отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 1(б) до фінансової звітності, яка описує негативний вплив на 
діяльність Компанії військового вторгнення на територію України, розпочатого Російською 
Федерацією 24 лютого 2022 року. Як також зазначено у Примітці 1(б), ці події або умови, разом 
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із іншими питаннями викладеними в цій Примітці, вказують на те, що існує суттєва 
невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 
Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

За винятком питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності» нашого звіту, ми визначили, що немає інших ключових питань 
аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому звіті. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається зі Звіту про управління (звіту керівництва), але не є фінансовою звітністю та нашим 
звітом аудиторів щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення 
цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 
потрібно було б включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності 
та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно 
існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
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суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю Компанії; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудиторів до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються 
на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, майбутні події 
або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, 
а також, де це застосовно, про дії, вчинені для усунення загроз, або вжиті застережні заходи. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання 
в нашому звіті аудиторів, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено 
публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що 
таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого 
висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Згідно з вимогами частини четвертої статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності 
та аудиторську діяльність» ми надаємо наступну інформацію в нашому звіті незалежних 
аудиторів, що вимагається додатково до вимог МСА. 
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Призначення аудитора та тривалість виконання аудиторського завдання 

15 листопада 2023 року ми були призначені Дирекцією аудиторами фінансової звітності Компанії 
станом на 31 грудня 2023 року та за рік, що закінчився зазначеною датою. Загальна тривалість 
виконання нами аудиторських завдань без перерв складає 10 років. 

Надання неаудиторських послуг та розкриття інформації, пов'язаної з гонорарами 

Ми стверджуємо, що ми не надавали неаудиторські послуги, які заборонені положеннями 
частини четвертої статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність». 

За період, якого стосується наш обов’язковий аудит, ми не надавали Компанії жодних інших 
послуг, які не розкриті у Звіті про управління (звіті керівництва) або у фінансовій звітності. 

Додатковий звіт для тих, кого наділено найвищими повноваженнями. 

Ми підтверджуємо, що цей звіт аудиторів узгоджений з додатковим звітом для тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями. 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є: 

Куцак Роман Романович  
Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 101439 
Заступник директора,  

ПрАТ «КПМГ Аудит» 

08 травня 2024 року 

Київ, Україна 

 







To6apucm8o 3 OOMl!JICl!IIOIO 6iOJUJ6iolL1bltiCmlO «£.r1eKmpOKOlll1l/JKm YKpiliHIII> 
<l>iHG/iC06G 36im11icm1> HO 3 J 2pyo11R 202 3 p. ma 30 piK. U(O JOKiH'llll/CJl Ha JG1HG'leHy Oamy 

3aim npo q;i11aHc011i peJ)"Jtomamu (3eim npo cy�ynHuil ooxiiJ) 1a pi", 1110 JaKill'wac11 31 ;,pyOHR 2023 p.

Llarn (piK, MiCHLU>, •mcJ10) 

ni.!lllpH(MC1"80 
ToBap11cTBO l OOMe'JKeHOIO Bil!nOBiD.a.nbHiCTIO 

((E./Jei,.-rpoK0HTaKT Yi-pai"Ha» Ja CLlPITOY 

311iT npo <!>i11a11cooi pe1y.%TI1l 11 (JaiT npo cyi-ynm1il ,1oxiD.) 
1a 2023 p. 

(v m11CR'IOX ;:p116!'Hb) 

Cnrr11 

I 

I. <l>iHftHCOBIIH PCJV.'lbTRT 
i.fHCTili1 D.OXiD. Bi)I pear,iJauii npOD.yKui[ (TOBapiB, 
po6iT, noc11yr) 
Co6iaap1icn. pea.rfrlOB8HOI npOD.yKuii (TOBapiB, 
po6iT, nOCJl}T) 
8RJJOBHil: 

IIPHliYT0K 
J6HT0K 

Imui onepauiil11i D.Oxo.ru1 
A.1\MittiCTpaTJlBHi Bl-1Tp8nt 
8 IITP8TII Ha J6VT 

IHwi onepauiliHi BHTParn 
<l>iHaHCOBrn pe1yJ1hTaT BUI onepauiH110T 
lliRJlhHOCTi: 

IIJ)H0}'T0K 
J6HTOK 

J:{oxiJI ei.n y'-laCTi e KaniTWJi 
lttwi cbiHaHCODi JIOXOD.JI 
luwi LIOX0.1111 
ct>iHaHCOBi Blfll)arn 
BTParn ei.n yyacTi a i.:anirani 
l11wi BllTpaT .. 
cJ>iH9HC0BHii PCJYJlbTaT no 0H0llaT1<:,·aaHHH: 

np116y-roi;: 
361ITOI<: 

Bwrpa111 3 nonaTKY Ha np1-16y-roK 
OpHD}'TOK (JOHTOK) BiD. np11m-1HCH0°i .ai�JlbHOCTi 
nicmr OHOJU!Th")'BaHHJI 
't11cn1fi cbiH3HCOBIIH ne1yJ1bTaT: 

n pll6}'TOK 
lfillTOK 

CTaTTII 

I 
LloouiuKa (yuiHKa) Heo6oporn11x a,mrnis 
ll,oouiHK3 (yuiHK3) cj>i11aHCOBIIX iHCTpyMe1niu 
HaKOflll'ICHi h")'pcoei pi31111ui 
4aCTK3 inworo CyK)'ntlOfO JIOXOD.y acouiA083HtlX 
Ta cninhHHX ni.llllpH£MCTB 
IHWHfi cyKymmi1 /lOXiJl 
lnw11ii c.yKynn11li t10.:i.(I. AO onOAan,ysa111u1 
TTO.ll3TOK Ha np116y-roK, !IOB

0

�3aHHil 3 iHW11�1 
CYl<YIIHHM ,lOXO.iIOM 
IHW11i1 cyKyn11111i D.OXiD. nic.n11 01101.1an:yoaHUll 
Cyicyn1111il J611TOK (µoxiJl) (Cyr.ta p11j11<:i8 2350,
2355 TU 2460) 

<l>opMa N"2 
Ko.a 3a JlKY ll 

I. (])IHAHCOBI PE3YJlbTA TU 
Kon

2023 2022 
PllD.Ka 

2 3 4 

2000 687,431 825.414 

2050 (661,569) (781,441} 

2090 25,862 43.973 
2095 - -

2120 12.736 6,880 
2130 (21.049) (19,7&7) 
2150 (13.401) (10,291) 
2180 (37,0&1) (139,090) 

2190 -

2!95 (32,933) (l 18,315) 
2200 - -

2220 93 105 
2240 665 2,994 
2250 (30.75�) (15,199) 
2255 -

2270 (457) (252) 

2290 - -

2295 (63,386) (130,667) 
2300 (36.153) (4.514) 

2305 -

2350 - -

2355 (99,539) (135,181) 

II CVKYTIHl111 .[(0XIJJ, 
Ko!! 

2023 2022 
Dllilk'.3 

2 3 4 
2400 - -

2405 - -

2410 -

2415 - -

2445 - -

2450 - -

2455 - -

2460 - -

2465 (99,539) (135,181) 

Ko.:1.11 
20231 12 I 31 

35101874 

1801003 

np11Mi ri-a 

5 

II 

12 

13 
14 
15 
13 

17 

18 

npmtiri;:a 

5 

3siT npo <J>ittaHCOBi pe3y.%Tarn (3BiT npo cyKynHHH noxi,n) cJJi,11 4HTant pa30M iJ npHMiTKaMl1. BHKJ18,!le!IUMl1 Ha

CTOpiHKax 18-5 I, $I Ki ( Ck:!13.1108010 '!aCTHHOIO (j)iHaHCOBoi" 3Bin1ocri. 

12 


















































































